
中央町 　  学童保育クラブ

1 楽しい 楽しくない 不明・無回答

中央町 97.7% 0.0% 2.3%
目黒区 92.0% 5.5% 0.7%

2 ほっとする ほっとできない 不明・無回答

中央町 83.7% 14.0% 2.3%
目黒区 78.0% 19.1% 1.1%

3 いる いない 不明･無回答

中央町 93.0% 4.7% 2.3%
目黒区 95.4% 2.2% 0.6%

4 ある ない 不明･無回答

中央町 95.3% 2.3% 2.3%
目黒区 93.8% 3.8% 0.6%

5 すき きらい 不明・無回答

中央町 95.3% 2.3% 2.3%
目黒区 90.4% 7.1% 0.7%

6 はい いいえ やらない 不明･無回答

中央町 93.0% 2.3% 2.3% 2.3%
目黒区 84.3% 7.4% 5.8% 0.7%

7 ある ない 不明・無回答

中央町 93.0% 4.7% 2.3%
目黒区 79.0% 18.0% 1.2%

8 たのしい たのしくない 不明･無回答

中央町 97.7% 0.0% 2.3%
目黒区 88.6% 6.9% 2.7%

9 きいてくれる
きいて

くれない

困ったことや
話したいことが

ない
不明・無回答

中央町 90.7% 0.0% 7.0% 2.3%
目黒区 75.5% 3.1% 18.8% 0.8%

10 みてくれる みてくれない
熱等が出た
ことがない

不明・無回答

中央町 81.4% 0.0% 16.3% 2.3%
目黒区 76.4% 0.9% 20.3% 0.7%

クラブのがくしゅうじかんで、
べんきょうができていますか？

クラブであそびやぎょうじのことを
決めたり、クラブのやくそくなどに
ついて、せんせいやともだちと
はなしあうことがありますか？

クラブのぎょうじ（　　　・　　　）
はたのしいですか？

こまったときや、はなしたいことが
あるとき、クラブのせんせいは、
あなたのはなしをきいてくれますか？

クラブのせんせいは、
ねつがでたときやけがをしたときに、
きちんとみてくれますか？

おやつのじかんは、すきですか？
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結果

クラブはたのしいですか？

クラブにくると、
ほっとした気持ちになりますか?

クラブになかよしの
おともだちはいますか？

クラブで、
すきなあそびはありますか？


